



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Оренбургской области местный житель предстанет перед судом за убийство односельчанина

Оренбургским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя п. Чкалов. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 07 февраля 2012 года, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в сторожке на территории бывшего кирпичного завода п. Чкалов Оренбургского района, в ходе ссоры со своим знакомым, нанес ему один удар ножом, которым резал хлеб, в область груди, и убил его. Мужчина, допрошенный в качестве обвиняемого показал, что умышленно нанес удар ножом потерпевшему в область грудной клетки.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По уголовному делу проведены медико-криминалистическая, ситуационная, биологическая, психолого-психиатрическая и другие экспертизы.

Судебно-психиатрическая экспертиза показала, что обвиняемый во время совершения преступления осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий, руководил ими, психическими расстройствами не страдает, в состоянии аффекта или каком-либо ином эмоциональном состоянии не находился. Обвиняемый свою вину признал частично, пояснил, что нанес удар ножом в грудь потерпевшего, однако убивать не хотел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770397>